

平成 29 年 10 月 6 日

株主各位

会 社 名：サムコ 株式会社
代 表 者 名：代表取締役会長兼社長 辻 理
(コード番号：6387 東証第一部)
問い合わせ先：取締役 常務執行役員
管理統括部長 竹之内 聡一郎
T E L：075-621-7841

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 29 年 9 月 29 日付にて株主の皆様へご送付いたしました当社「第 38 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 38 期定時株主総会招集ご通知」29 ページ
(関連当事者との取引)

2. 訂正内容 (訂正箇所に下線_を付しております)

【訂正前】

(関連当事者との取引)

種類	会社等の名称	議決権等の所有 (被所有) 割合	関連当事者との関係	取引内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
子 会 社	samco-ucp AG	所有 直接 93.23%	当社製品の代理店 資金の援助	資金の貸付 (注) 1	22,544	その他流動 資産	25,099
				資金の返済 (注) 1	46,196	関係会社長 期貸付金	55,904
				利息の受取 (注) 1	930	その他流動 資産	<u>963</u>

【訂正後】

(関連当事者との取引)

種類	会社等の名称	議決権等の所有 (被所有) 割合	関連当事者との関係	取引内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
子 会 社	samco-ucp AG	所有 直接 93.23%	当社製品の代理店 資金の援助	資金の貸付 (注) 1	22,544	その他流動 資産	25,099
				資金の返済 (注) 1	46,196	関係会社長 期貸付金	55,904
				利息の受取 (注) 1	930	その他流動 資産	<u>135</u>

以 上